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Η σταγόνα “δηλητήριο” που ξεχείλισε το ποτήρι 
– Ιεράρχες, Ιερείς και Κλήρος ενώνουν τις φωνές 
τους: “Ανοίξτε τις Εκκλησίες! – Tο μήνυμα του 
πρωθυπουργού
/ Επικαιρότητα

Κρίσιμα αναμένονται τα επόμενα 24ωρα αναφορικά με το τι θα γίνει με τις 
εκκλησίες. Ιεράρχες, Ιερείς και πιστοί ενώνουν δυναμικά τις φωνές τους 
ζητώντας να τους επιτραπεί η είσοδος στους ναούς, έστω και για να 
ανάψουν ένα κερί και μιλούν πλέον ανοικτά για μεροληπτική 
συμπεριφορά ενάντια στην Εκκλησία.
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Η κινητή συναυλία που έγινε το περασμένο Σάββατο στους δρόμους της Αθήνας με 
την Άλκηστη Πρωτοψάλτη ήταν η σταγόνα που έκανε το ποτήρι να ξεχειλίσει, για 
όλους εκείνους που με πόνο ψυχής έμεναν μακρυά από τις εκκλησιές τις Άγιες 
Ημέρες του Πάσχα, αλλά και εκείνους τους Ιερείς που σήκωσαν το μεγάλο βάρος 
των άδειων ναών.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ -Αντιδράσεις Μητροπολιτών για την συναυλία εν μέσω 
απαγόρευσης

Οι συναυλίες μετά συναθροίσεων νόμιμες ο εκκλησιασμός και η Θεία 
Κοινωνία παράνομη -Έκοψαν και πρόστιμο στην περιφορά εικόνας

Ο πρωθυπουργός έχει ήδη στα χέρια του τις εισηγήσεις της ειδικής επιτροπής 
εμπειρογνωμόνων για τη πανδημία και σε μήνυμά του προς τον ελληνικό λαό αύριο 
Τρίτη αναμένεται να ανακοινώσει το σχέδιο σταδιακής χαλάρωσης των μέτρων.
Από τις πληροφορίες που διαρρέουν, το άνοιγμα των ναών δεν φαίνεται να 
περιλαμβάνεται στα πρώτα μέτρα, ωστόσο δεν αποκλείεται εν μέσω των πιέσεων 
να επιτραπεί η ατομική προσευχή.

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένεται αυτή την Πέμπτη και η συνεδρίαση 
της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, η οποία, όπως και η προηγούμενη, θα 
πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης.

Οι εξελίξεις των τελευταίων ημερών αλλά και οι πιέσεις που δέχεται από Ιερείς 
και Ιεράρχες προκάλεσαν την έντονη αντίδραση του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, ο οποίος ζητεί με επιστολή του προς τον 
Πρωθυπουργός και την υπουργό Παιδείας να ανοίξουν οι εκκλησίες. Την είδηση για 
την επιστολή παρουσίασε πρώτο το Πρακτορείο Ορθοδοξίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ: Σκληρή επιστολή Αρχιεπισκόπου και ΔΙΣ προς την Υπ. 
Παιδείας και τον Πρωθυπουργό

«Σε δύσκολη θέση» θα βρεθεί η υπ. Παιδείας

Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου μιλώντας στην εκπομπή Καλημέρα Ελλάδα στον Αντ1 
αναφέρθηκε στην επιστολή που έστειλε ο Αρχιεπίσκοπος στις 22 Απριλίου, με την 
οποία ζητά την σταδιακή επαναλειτουργία των ναών με την παρουσία πιστών, 
σύμφωνα με τις οδηγίες που θα ορίσει η επιτροπή εμπειρογνωμόνων.
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Όπως ενημέρωσε ο Σεβασμιώτατος η επιστολή απεστάλη πριν συμβούν τα 
γεγονότα του περασμένου Σαββάτου με την ανοικτή συναυλία, και είχε συνοδική 
έγκριση.

Φαίνεται πως τις τελευταίες ημέρες, σύμφωνα πάντα με πληροφορίες, υπήρξαν 
ζυμώσεις μεταξύ Ιεραρχών προκειμένου να υπάρξει μια παρέμβαση προς την 
Πολιτεία για το άνοιγμα των Εκκλησιών, καθώς οι περισσότεροι Ιεράρχες είχαν 
δεχθεί αντιδράσεις από πιστούς. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξε για το θέμα και ο 
Αρχιεπίσκοπος στο γεγονός ότι κάποιοι από τους Ιεράρχες είχαν ήδη αρχίσει να 
διαμαρτύρονται δημόσια κάτι που θα μπορούσε να δημιουργήσει ανωμαλία στο 
εσωτερικό της Εκκλησίας.

Στο θέμα παρενέβη και η Εκκλησία της Κρήτης.

Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος της Εκκλησίας Κρήτης, με ομόφωνη Απόφασή Της, 
έστειλε Συνοδικό Γράμμα προς τον Κυριάκο Μητσοτάκη, με κοινοποίηση στο 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, σχετικά με το θέμα της λειτουργίας των 
Ιερών Ναών εφεξής, τονίζοντας την ανάγκη της επαναλειτουργίας των Ιερών 
Ναών, καταθέτοντας συγκεκριμένες προτάσεις, τηρουμένων των απαραιτήτων 
μέτρων προστασίας για την αποφυγή της διασποράς του κορωνοϊού.

Αλλά και ο Ιερός Σύνδεσμος Κληρικών Ελλάδος με σκληρή ανακοίνωσή του 
εκφράζει την  έντονη αντίδρασή του για το κλείσιμο των εκκλησιών, αλλά και την 
ανοικτή συναυλία που πραγματοποιήθηκε το περασμένο Σάββατο.
“Αυτή είναι η σταγόνα δηλητηρίου που ξεχείλισε το ποτήρι, με αποτέλεσμα 
να αισθανόμαστε και εμείς και οι λαϊκοί αδελφοί μας ότι στις προθέσεις κάποιων 
υπάρχει αντιχριστιανικό, αντιεκκλησιαστικό μένος, το οποίο εμφανίζεται με τον 
μανδύα της προόδου και του εξορθολογισμού” τονίζεται στην ανακοίνωση.
ΔΙΑΒΑΣΤΕ- ΙΣΚΕ: Δεν δώσαμε λευκή επιταγή στην κυβέρνηση

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ  – Οι κλειστές εκκλησίες και τα ανοιχτά τζαμιά

«Δύο μέτρα και δύο σταθμά κατά της Ορθοδοξίας»
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